
Division par Puissances de Dix (I)Trouvez chaque quotient.
3,1647 ÷ 10⁻² = 5 ÷ 10⁻³ =
9,12 ÷ 10⁻² = 9,29 ÷ 10⁻² =
1,1 ÷ 10⁻² = 8,9641 ÷ 10⁻³ =
2,55 ÷ 10⁻³ = 5,1978 ÷ 10⁻¹ =
7,699 ÷ 10⁻¹ = 7,6 ÷ 10⁻¹ =
3,9666 ÷ 10⁻¹ = 1,3312 ÷ 10⁻² =
3,0996 ÷ 10⁻¹ = 2,41 ÷ 10⁻³ =
2,96 ÷ 10⁻² = 4,185 ÷ 10⁻¹ =
6,488 ÷ 10⁻² = 4,6 ÷ 10⁻¹ =
8,8 ÷ 10⁻² = 2,21 ÷ 10⁻¹ =
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Division par Puissances de Dix (I) SolutionsTrouvez chaque quotient.
3,1647 ÷ 10⁻² = 316,47
9,12 ÷ 10⁻² = 912 9,29 ÷ 10⁻² = 929
1,1 ÷ 10⁻² = 110

5,1978 ÷ 10⁻¹ = 51,978
7,699 ÷ 10⁻¹ = 76,99 7,6 ÷ 10⁻¹ = 76
3,9666 ÷ 10⁻¹ = 39,666 1,3312 ÷ 10⁻² = 133,12
3,0996 ÷ 10⁻¹ = 30,996
2,96 ÷ 10⁻² = 296 4,185 ÷ 10⁻¹ = 41,85
6,488 ÷ 10⁻² = 648,8 4,6 ÷ 10⁻¹ = 46
8,8 ÷ 10⁻² = 880 2,21 ÷ 10⁻¹ = 22,1
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5 ÷ 10⁻³ = 5 000

8,9641 ÷ 10⁻³ = 8 964,1
2,55 ÷ 10⁻³ = 2 550

2,41 ÷ 10⁻³ = 2 410


